

新澤西新海中文學校臺灣華語文學習中心於18日舉辦兔年迎新春招生表演，現場佈置得喜氣洋洋，校方準備書法吉祥話書籤，以及僑委會提供的紅包和福袋分送民衆，超過五百位的師生家長、貴賓及主流社區人士齊聚含德市熱情參與。

校長李端君和臺灣華語文學習中心主任江海寧開場，歡迎大家前來一同慶祝新年，感謝僑委會和紐約華僑文教中心多年來的贊助，也謝謝含德市政府的支持。江海寧宣佈好消息，新海臺灣華語文學習中心榮獲僑委會評鑑全球「最優」，並告訴民衆現場即可報名上課，全家大小皆可來新海中文學校和臺灣華語文學習中心學習華語文和臺灣文化。含德市副市長 Rocco Impreveduto 祝福大家新年快樂。並頒發感謝狀給新海中文學校及臺灣華語文學習中心，感謝新海四十多年來在含德市對多元文化的貢獻與付出，每年的新年慶祝活動已經成為含德市居民共同慶祝的活動。

表演由林依靜和施祐蘭主持，首先由舞獅隊拉開序幕，隨著雄壯的鼓聲出場，氣勢非凡。隨著「龍的傳人」的音樂聲，舞龍隊翻江倒海，澎湃震撼，掌聲和歡呼聲不斷。舞蹈班的「青山綠水」、「綜藝大觀」和「騎馬舞」，衣袖輕舞，自然流暢，喜迎新春。扯鈴班的「旋轉乾坤」非常精彩，令人目不轉睛。語言班低年級的「小白兔愛跳舞」非常可愛。中年級與吉祥物三太子一同共舞「美麗新世界」，十分精彩。由趙君宜老師帶領貴賓一起跳快閃舞蹈「你是我的花朵」，已經成為新海活動的傳統。

現場貴賓雲集，包括新州眾議員Vicky Flynn 和 Dr. Gerry Scharfenberger、孟郡議員Lillian Burry、含德市副市長 Rocco Impreveduto、市議員Greg Buontempo、Brian Foster、Kim LaMountain、督學 Dr. Scott Cascone、Arthur Howard、學區委員 Peter Reddy、Terence Wall、Eilleen Briamonte、Jeff Mann、張振鈴、含德市傳統文化委員鄭瓊英、美東中文學校協會會長戴松昌、新澤西中文學校協會會長謝嘉文、中美文化協會會長李僑韋、維德孟華中文學校校長Herbert Gordon、博根中文學校林淑萍及新海中文學校前校長們皆受邀出席。最後由榮獲僑委會「全球僑校學生暨僑生華語歌唱大賽」臺灣華語文學習中心組第一名道森保羅，帶領臺灣華語文學習中心全體師生合唱「朋友」，在愉快的歌聲，大家開心迎接兔年的到來。

2026/2/9 上午 09:46:09

新澤西新海中校TCML2023新春表演 五百人同歡

#

新海中文學校

活動時間：2023-01-28



民族舞蹈班的「騎馬舞」熱情奔放

2026/2/9 上午 09:46:09

新澤西新海中校TCML2023新春表演 五百人同歡

#

新海中文學校

活動時間：2023-01-28



新海臺灣華語文學習中心師生熱情參與

2026/2/9 上午 09:46:09

新澤西新海中校TCML2023新春表演 五百人同歡

#

新海中文學校

活動時間：2023-01-28



貴賓大合照



趙君宜老師帶領貴賓一起跳「你是我的花朵」舞蹈